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Hodnoticí kritéria Hodnocení 

Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem A 

Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, 

terminologie 

A 

Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a 

následné syntézy, interpretace a argumentace 

A 

Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického 

komentáře 

A 

Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických 

prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický 

a poznámkový aparát, jednotný způsob citací 

A 

Výsledný průměr A 
 

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: A 

 

Náměty pro obhajobu (formou otázek): 

1. Jak se podle Vás budou v budoucnu vyvíjet trendy v této oblasti a jaké 

požadavky budou kladeny na elektronická zařízení a elektronická periodika? 

2. Jsou aplikace pro tvorbu elektronických periodik vhodné a udržitelné i pro 

informační instituce a neziskové organizace? 

3. Lze výsledky dotazníkového šetření využít i v jiné oblasti než je komerční sféra? 

 

Další poznámky k práci, kritické připomínky: 

Práce je rozdělena do dvou částí. Teoretická část pojednává o elektronických 

periodikách, zařízeních pro tato periodika a designu elektronických periodik. 

Praktická část je zaměřena na dotazníkové šetření, které mapuje aktuální stav této 

problematiky na území ČR.  

Práce je velice obsáhlá, pečlivě zpracovaná a je doplněna názornými ilustracemi, 

avšak přesahuje doporučený rozsah bakalářské práce. Celková úprava textu práce 

je na velice dobré úrovni. 

Pozitivní přínos práce spočívá v její praktické části - nejenom že se dotazníkové 

šetření zaměřuje na aktuální trendy využívání moderních technologií a na situaci 

elektronických periodik na trhu, ale také poskytuje návod, jakým způsobem 

vytvořit konkrétní elektronické periodikum ve vybrané aplikaci s ohledem na design  

a technické parametry vybraných elektronických zařízení. 
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